

## 2011年泰安两会专题报道

# 政协第十一届泰安市委员会 第四次会议昨日隆重开幕



泰安市政协十一届四次会议现场。本报记者 孔红星 摄

## 泰安市十五届人大 四次会议今日开幕

本报泰安1月20日讯(记者 李虎 赵兴超) 20日,出席泰安市第十五届人民代表大会第四次会议的代表陆续向大会报到。

20日上午9点前,人大代表们就已经基本就位。泰安市委书记、市人大常委会主任杨鲁豫先后来到新泰市、肥城市、宁阳县代表团驻地,亲切看望与会代表,对代表们一年来为推动泰安经济建设和社会各项事业发展所付出的辛勤努力表示感谢。

泰安市委副书记、市长李洪峰先后来到泰山区、岱岳区、东平县代表团驻地,对代表们在过去的一年里为推动泰安发展所作的贡献表示感谢。

据了解,泰安市第十五届人民代表大会第四次会议将于1月21日在泰山影剧院开幕。

## 泰安联通助力“两会”

本报泰安1月20日讯(记者 李芳芳) 泰安市“两会”如期召开,泰安联通公司以无线网络全覆盖、3G快速体验等服务,保障通讯畅通。

20日上午,为了确保“两会”期间的通讯顺畅,泰安联通工作人员也早早到了报道现场,准备通讯保障工作。他们在人大代表和政协委员报到处分别设置了服务区,向参加会议的代表和委员们提供“两会”专用宣传册、笔记本和联通报等物品。该公司还准备了多部电话、电脑和20M极速宽带,以备不时之需。

泰安联通公司总经理赵玉生表示,“两会”召开之际,泰安联通将继续以“无线城市”建设为总抓手,加快无线网络的全面覆盖,打造3G、宽带精品网络。

编辑:梁敏  
组版:王月

## 两会进行时

本报泰安1月20日讯(记者 孔红星 王颜 通讯员 孙文献) 中国人民政治协商会议第十一届泰安市委员会第四次会议,1月20日上午在泰山影剧院隆重开幕。大会应到委员414名,实到396人,符合政协章程的规定。大会首先审议通过了市政协十一届四次会议的议程。

泰安市委书记、市人大常委会主任杨鲁豫在讲话中回顾了全市2010年整体工作和取得的成就,对政协在全市经济社会发展中发挥的重要作用给予充分肯定。杨鲁豫指出,今年是中国共产党成立90周年,是“十二五”时期的开局之年,也是泰安市创城“三年大变样”的决

战之年。做好今年的各项工作,事关大局,事关长远。市委九届十次全会,在广泛征求社会各界包括各民主党派、工商联、无党派人士代表及部分政协委员意见的基础上,就制定泰安市“十二五”规划提出了建议,进一步创新完善了市委工作思路,提出了泰安市“十二五”时期要坚持的“一二三四五”的工作思路。这既为政协组织提供了更广阔的舞台,也对政协工作提出了新的更高的要求。各级党委要加强和改善对政协工作的领导,为政协工作创造良好环境。面对新的形势和新的任务,全市各级政协组织和广大政协委员,要进一步增强责任感和使命感,继承和发扬人民政协优良传统和宝贵经验,紧紧围绕全市工作大局,把继续推动科学发展作为履行职能的第一要务。围绕实施“十二五”规划献计出力,

围绕推动决策落实履行监督职能,围绕构建和谐社会促进团结合作,围绕提高履职能力改革创新,继续扎实有效地履行好政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥好协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用。

泰安市政协党组书记、主席高儒林受政协第十一届泰安市委员会常务委员会委托,向大会作工作报告。泰安市政协副主席李凤明受政协第十一届泰安市委员会常务委员会委托,向大会作提案工作报告。市政协十一届三次会议以来,共收到提案346件,审查立案76件,委员对提案办理的满意率达到97.9%。

会上,市政协副主席张庆明宣读了市政协委员会关于表彰委员“四个一”活动先进个人决定。会上还举行了《泰安市政协志》首发式。

### 天翼宽带 飙6M精品宽带

**有线宽带**

春节上网选电信6M宽带

宽带新老用户续费提速至4M带宽;符合条件的宽带融合新老用户提速至6M带宽,最高获赠3G智能手机,享受全国被叫免费!

**3G尊享版礼包**

- 有线宽带 + 3G手机 2年宽带费=3G手机一部 + 全国接听免费 + 2年宽带服务

**时尚版礼包**

- 有线宽带 + 时尚手机 1年宽带费=1部时尚手机 + 赠送120元话费 + 1年宽带服务 + 成员互接免费 + 全国漫游接听免费

**孝心版礼包**

- 有线宽带 + 孝心手机 + 健康顾问
- 赠送健康短信 + 医生在线咨询 + 三甲医院预约挂号
- 1年宽带费=孝心手机一部 + 送120元话费 + 送72元健康顾问一年 + 1年宽带服务 + 全国漫游接听免费

### 炫3G领先生活

**无线宽带**

过年回家用天翼3G网卡

离开城市,你的3G还能用吗? 天翼3G,城区、乡镇、农村全网覆盖,能打电话的地方就能高速上网!

套餐系列	月基本费(元)	本地(小时/月)	备注
本地套餐	50	60	上网超出部分按照0.05元/分钟
套餐系列	月基本费(元)	本地小区内上网时长(小时/月)	流量上限(GB/月)
小区版资费	40	80	15
	50	100	15

注:目前开通小区资费的区域为岱岳、新泰、肥城、宁阳四个县区。

活动截止日期: 即日起至2011年3月31日

自助服务热线: 10001 号码百事通(查号订票订房及其他): 118114

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

http://sd.ct10000.com

客户服务热线 10000